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  1.  Godkendelse af dagsorden 
  2.  Godkendelse af referat fra møde d. 24.10 (er godkendt og lagt på hjemmesiden) 
  3.  Nyt fra FOU og Skoleområdet, samt nye arbejdsgrupper under FOU 
  4.  Status §18-midler Ɵl økonomisk trængte pensionister 
  5. FIR Årshjul 

 Nytårskur 
 Repræsentantskabsmøde 
 Picnic møde 
 Nyhedsbrev??? 

  6. AkƟonslisten 
  7. Næste møder – skal aŌales               
  8. Evt.   
 
Deltagere: Mogens Daniel Bruun, Søren Jensen, Kirsten Lauritzen, Gregers Bisgaard, Pernille Lund 
Schierbeck, Gert Mortensen, Eva Winkel, Annette Ohm (referent) 
 
Afbud: Thomas Lyngholm  
 
Ad. 1 Godkendt  
 
Ad. 2 Referat fra mødet d. 2023-10-24  godkendt 
 
Ad. 3 Nyt fra FOU og Skoleområdet, samt nye arbejdsgrupper under FOU 

 FOU  
o ”Anerkendelse af frivillige”: Nominering og fejring  d.11.12. Der var indstillet i alt 21 

kandidater. Der bliver nomineret 3 til ”frivillig” prisen, og 3 til ”frivillig leder” prisen. 
Alle 6 nominerede får et fint krus med kunst fra Barbera. 

o FOU skal drøfte økonomi omkring ”borgere med varige funktions nedsættelse”.  
Jump5FUN har fået 18.000 kr. pr. år, samlet set 36.000 kr de sidste to år. Det er nu 
blevet besluttet at nedlægge projektet. Værløse Basket og Farum Gymnastikforening 
har deltaget i projektet. Farum Gymnastikforening vil gerne fortsætte, men ønsker 
økonomisk støtte. Forvaltningen oplyser at pengene skal findes i rammerne af FOU 
som skal drøfte tilbud til handicapområdet. Forvaltningen har specifikt oplyst at FIR 
og vores repræsentanter i FOU skal være meget opmærksom på dette ved næste 
møde i FOU, da pengene ellers vil blive fordelt udenom midler til Jump4Fun , Gert 
kontakter Fritidsvejledningen. 

 Idrætstalentlinjen. FIR har ønsket om et styregruppemøde. Der afholdes d.20.12.  
 Åben skolepuljen 

o Der er stadig penge at søge, men der er kommet et par ansøgninger mere 
 Nyt fra de nye arbejdsgrupper 

o Der indkaldt til møde i gruppen om familieaktiviteter. Kan måske blive d.10-11.1 
 Spydspidsforeninger:  

o Der har været afholdt møde om at finde 3 foreninger. Der var 4 foreninger som 
gerne ville indstilles. Farum Gymnastikforening, Hareskov IF, Holte/Farum Volleyball, 
E-sport (de er ikke medlem i et special forbund). Furesø kommune har valgt at søge 
med HareskovIF og Holte/Farum Volleyball. Farum Gymnastikforening valgte ikke at 
gå med i ansøgningen, da de har mange ansatte allerede og havde ikke resourcer til 
at opstarte endnu flere aktiviteter. Idrætskoordinator ansættes af den ene forening, 
som får personale ansvarets. Første år betales hele lønudgiften af projektet. Andet 
år betales kun ½ af lønudgiften. 3 år skal foreningerne betale hele lønudgiften. 
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Ad. 4 Status §18-midler Ɵl økonomisk trængte pensionister 
 Ingen nye ansøgninger, men vi opfordrer Ɵl at der søges 
 

Ad. 5. FIRs årshjul 
 Nytårskur. Mogens er ved at finde en taler fra TEAM DK 
 Repræsentantskabsmøde 

o Kirsten vil gerne sƟlle sit kandidatur Ɵl rådighed 
o Eva overvejer om hun genopsƟller 
o Dato: Torsdag d. 21. marts 2024 kl. 19.30 

 Picnic møde 
o Borgmester har fået orientering. Skal koordineres med den nye sekretær 

 Nyhedsbrev (Mogens laver udkast, som rundsendes) 
o Ansøgning §18-midler reminder 
o Nytårskur 
o Repræsentantskabsmødet 
o Godt nytår 

 
Ad.6. AkƟonslisten 
 
Se vedhæftede 
 
Ad.7. Næste møder    
 
d. 6. februar kl. 17.30 i Værløse hallerne 
 
Ad. 8. Evt. 
 
Værløse GymnasƟk fejrer 100 års jubilæumsfest d. 13. januar 2024. Gregers repræsenterer FIR og 
overbringer en erkendtlighed. 
 
Regnskabs systemer skal godkendes, hvis man har et budget på mere end 300.000kr. Der vil være et 
begrænset antal systemer, som staten godkender. Men det er skubbet Ɵl 1.juli 2025. (sæƩes på 
akƟonslog) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


